Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №19
Вчитель: ______                                                                                 Дата: ________
Тема: Стандартні функції.
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати знання про використання стандартних функцій при складанні програм.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання, культуру мови та спілкування.
Тип уроку: урок засвоєння нових знань.
Хід уроку
І. Організаційний етап
1. Перевірка готовності до уроку.

2. Перевірка присутніх на уроці.
ІІ. Актуалізація теми уроку.

1) Які стандартні функції ви вже використовували?

2) Призначення операцій div, mod
ІІІ. Вивчення нового матеріалу. Лекція вчителя.

 План вивчення теми:
1. Функція frac (х) – дробова частина числа х, frac (1,7)=0,7
2. Функція int (х) – ціла частина х, int (2,5)=2,0

3. Randomize – генератор випадкових чисел, random (x) – випадкове число від 0 до х.

4. Succ(x) – наступне значення х

5. Pred (х) – попереднє значення х

6. Функція trunc (x) – відкидання дробової частини числа

7. Функція round(x) – округлення х до цілого
ІV. Закріплення вивченого матеріалу. 
trunc (3,5) =
round(-1,6)=
frac(11,11)=

trunc (1,1) =
round(1,3)=
int(9,3)=
trunc (4,57) =
frac(2,3)=
int(10,02)=
round(5,66)=
frac(4,25)=
int(1,55)=
V. Аналіз та підсумки уроку. Виставлення оцінок.
VІ. Домашнє завдання. Достатній рівень. Скласти програму підрахунку вартості телефонної розмови з урахуванням округлення тривалості розмови до цілого.
Високий рівень. Скласти програму обчислення суми цифр трьохзначного числа.
